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TIPO DE MEDIDAS DE ASOCIACION O CRITERIOS DE VALIDEZ FORMULAS SESGOS MAS | ESCALA EN EL
ESTUDIO AL UTILIZADOS COMUNES NIVEL DE
QUE EVIDENCIA
PERTENECEN
Meta Revision odds ra -Sesgos de
Alisi . . . . . - S ratio i P4
analisis sistemética v (1 Odds-ratio, Riesgo relativo (o efecto | Zcymin) publicacion
relativo) ,Diferencia de riesgo AxD/BxC
v" Medidas de asociacién y de efecto RR=[A/((A+B)J/[C/(C | - Sesgos de
. . : +D)] seleccion IA
v Diferencias de proporciones y NNT -
. . . . - Reduccién del - Sesgo en la
v Diferencias de medias y medias | riesgo relativo = 1 — P
: extraccion de
estandarizadas RR . datos
v' Proporciones y Prevalencias r‘?gefinc('g de
P e . . iesgos
v Indices qle flabll_lda~d dlagnostlca_ Reduccion absoluta
v"Influencia del disefio en las medidas de efecto | del riesgo (RAR)
v Intervalos de confianza y significacién | (DR) = A/(A+B) -
estadistica C/(C+D)
-NNT = 100/ RRA
- Reduccion
absoluta de riesgo =
%expuestos - %no
expuestos
Ensayo Estudio v' Riesgo absoluto - riesgo
clinico analitico v' Riesgo relativo absoluto= - Selsgo_o,'e
experimental, v" Reduccién absoluta de riesgo (RRA) A+C/A+B+C+D ?\éaegag'ogr
longitudinal. v" Reduccion relativa de riesgo (RRR) iAF/{(FfAiB)]/[C/(m e gop B
v NUmero necesaria a tratar ( NNT) D)] inadecuado HA
-NNT= 100/RRA | de retiradas y
RRA=%expuest | abandonos
- %no -Sesgos en
expuestos la
-RRR=1 - RR diseminacion
de los

resultados.
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Tamizaje

Ensayos
aleatorizados

NANANENENENEN

Exactitud

Certeza del diagnostico segun la prueba
Sensibilidad

Especificidad

Valor predictivo positivo VPP

Valor predictivo negativo VPN
Prevalencia

- exactitud=
atd/atb+c+d

- certeza del
diagnostico
segun la
prueba=
sensibilidad+
especificidad/2
-sensibilidad=
ala+c

- especificidad=
d/d+b

- VPP=ala+b

- VPN= d/c+d

- prevalencia=
casos
nuevos+antiguo
s / total de
habitantes




